

1. नए संसद भवन का उद्घाटन: विपक्ष के बहिष्कार के खिलाफ खड़े हुए पूर्व नौकरशाह-राजदूत, बोले- यह अलोकतांत्रिक तेवर
2. 'NATO प्लस का हिस्सा बने भारत': अमेरिकी समिति की बाइडन सरकार से मांग- चीन को टक्कर देने के लिए यह जरूरी

3. Delhi NCR Weather: दिल्ली-एनसीआर में तेज हवाओं के साथ बारिश, दृश्यता कम होने से उड़ानों पर असर

4. Akshay Kumar: फिल्म 'सेल्फी' के मजदूरों को अब तक नहीं मिला वेतन, रुग्निभन ने दिया बायकांट का अल्टीमेटम

5. Pakistan: इमरान खान को एक और झटका, PTA नेता फवाद चौधरी के इस्तीफे के बीच बाबर अवान लंदन रवाना

6. Global Ranking: एजेंडा चलाने वाली ग्लोबल रैंकिंग एजेंसियों पर नकेल कसने की तैयारी, भारत ने अपनाया कड़ा रुख

डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

*NewsPaper*NewsPortal*NewsChannel

सतर्क रहें-सजग रहें अभियान

www.dgr.co.in | www.detectivegroupreport.com

पृष्ठ: 8 अंक: 317

श्रेष्ठ, शनिवार 27 मई, 2023

पेज: 8, मूल्य: 2 रुपए

मप्र के दो डीके कांग्रेस की वाट लगा रहे

कांग्रेस की मीटिंग कैसिल होने पर नरोत्तम मिश्रा ने कहा-

जनप्रिय नेताओं को किनारे कर रहे दिग्विजय-कमलनाथ

● **डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट**

भोपाल। दिल्ली में कांग्रेस के राष्ट्रीय अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खड़गे, वरिष्ठ नेता सोनिया, राहुल, प्रियंका गांधी के साथ होने वाली मध्यप्रदेश के नेताओं की मीटिंग फिले कैसिल हो गई। दो बार इन बैठक के स्थगित होने पर मध्यप्रदेश के गृह मंत्री और बीजेपी नेता डॉ.नरोत्तम मिश्रा ने तंज कसा है। मिश्रा ने कहा- मरा के दो डीके (दिग्विजय-कमलनाथ) कांग्रेस की वाट लगाए दे रहे हैं।

भोपाल में अपने आग्रह पर मीटिंग से चर्चा में हुए भीड़ में कांग्रेस की मीटिंग स्थगित होने पर कहा- आर्ये त्रिविध भी तय नहीं है। 24 मई, फिर 26 मई, अब अगले मई... त्रिविध पर मीटिंग। बसंत, कांग्रेस में दो तरह के नेता हैं। एक जनप्रिय है। दूसरे 10

जनप्रिय के विप नोता हैं। कांग्रेस में जनप्रिय नेताओं की वाट लगाकर रखी गई है। मध्यप्रदेश में ही अगर हम देखें तो जित्ना पटवार्ण, अरुण यादव को भीड़ पुर नहीं रहा। इन्हें हारिए पर धकेलने की कोशिश की जा रही है। 10 जनप्रिय के जो विप हैं, उनको ही अगे बढ़ाते हैं। उनसे कसत मध्यप्रदेश में दोनों डीके (दिग्विजय-कमलनाथ) कांग्रेस की वाट लगाए दे रहे हैं। कांग्रेस का हनु सलमान में आ रहा है। आज देखें तो जनप्रिय में खलित पकट, जो जनता के बीच के आर्ये हैं, फुल्लानाथ में पुरो कांग्रेस हैं, जहां तबत तित्नु परा खले पुरे तित्नु बान्त, बारी फिर बान्त करे त्रिविध सजग (चौधुरे) सुनते हुए कहा। बाली रिविड है। किज्ना उता तबरीर के बरिधप आर्येविये के पकड़े जाने के बसने पर नरोत्तम ने कहा- जो लोग पकड़े गये थे, उनके अग्र-अला सजगें समेत इंटरनेशनल कनेक्शन समने आए थे।



2000 के मोट पर कही थी ये बात

पूर्व मुख्यमंत्री दिग्विजय सिंह ने 2000 का मोट बत करने से पहले केंद्र सरकार को बताना चाहिये कि इसे लया ही 10 7वीं गवा था। इस ही में इंदर आर गुजबर्गी इलाक नरोत्तम मिश्रा ने इस पर अगरी प्रतिक्रिया व्यक्त करते हुए कहा कि कम दिग्विजय सिंह थे ही कहिये कि यह किसे खलित को सजग ही था नो, यह पेट करी हुआ। मुसुमै में दिग्विजय सिंह इतर मध्यप्रदेश में बल्लरिये को श्व करने के बरिधकेशन जरी नही करने के बयान पर प्रतिक्रिया देते हुए कहा कि कांग्रेस और दिग्विजय सिंह ने आज तक मध्यप्र सरकार की और से किए गिरी थी क्या पर खुशी जाबत नही थी, लेकिन इसके बजटपु किसे 20 खलते से मध्यप्र को कांग्रेस से जवाब पेट मिल रहे हैं। मीडिये से बालीवत ने उजनेने ने यह भी बत का कि इंदर के प्रुतिनाथ मुसुमै कोने में मीटिंग स्थगित करे (आरगलसत) और बजटप दत के किज्ना आरुतिनाथ पेट देते की बतना को इंदर पुजित और इशारत मीकलते से ले रहे हैं।

यात्री बसों के लिए प्रति मीट 200 रुपये देना होगा टैक्स

राज्य सरकार ने वाहनों पर टैक्स भार घटाया

● **डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट**

भोपाल। विधानसभा चुनाव को ध्यान में रखते हुए राज्य सरकार जनता के हित में नित्त नए निर्णय ले रही है। इसी क्रम में अब मध्य प्रदेश सरकार ने यात्री बसों का टैक्स भार घटाया है। परिवहन विभाग ने मरा मीटवयान करआन अधिनियम 1991 में बदलाव कर टैक्स निर्धारित किए हैं। संशोधित शाकूक आगमनी 19 जुन के बाद पूरे राज्य में प्रभावशील होगी।



अब स्लेब के अनुसार शाकूक देना होगा। इसके अलावा सरकारी वाहन पर उसको आने के किज्ना से शाकूक टायन टैक्स लिया जाइगा। परिवहन विभाग ने वाहनों के मारक मूल्य भी तय कर दिए हैं।

एक पहल के मानक मूल्य में सोमा शुद्ध पिगम ड्राइव दो रीटें केयु जिगमें सभके कर शामिल है, समीकलित रहे।

● **नए टैक्स किए निर्धारित**

आत उंडिया परमिट वाली बसें जिनमें बैठक क्षमता 13 परस एक या अधिक और पिगजी सोख पहल के रूप में अन्य राजसे में संशुधित करी रहे हैं, उन्हें 200 रुपये प्रति सीट टैक्स देना होगा। पहले यह टैक्स 700 रुपये प्रति सीट था।

नाबालिग से शादी पर 20 साल की कैद

● **डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट**

छंडवा। विरोध न्यायालय फौजसे मंशेर ममनोत्त पर एगारा आरियोपों को दौत कर रहा है। न्यायाधीश प्रवी पटेल की अदालत से अधिभुक्त सम्य जाते हैं। एक ममनोत्त में स्वरुपित निज्ना सुनोते 30 खाल, निज्नाती ड्रम दिग्विजय निज्ना अकोला को 20 वर्ष की जमानत हुई है। उता पर नाबालिक बालिकसे से शादी कर उसे गर्भशील कर आरपुन था।

3 आरोपियों को 6 माह की सजा

बनारसी में जन्म उरुंके आरुतिकल्प, अरुण पुत्रो के रकन मनुन और आरुषी के रकन मनुन को डी.एन.ए. जांच तित्नु भेज गया था। किज्नाके जांच रिपोर्ट पॉजिटिव आइ थी। न्यायालय ने डी.एन.ए. रिपोर्ट पॉजिटिव आने से आरुषी को दोषीरुप निज्ना गया।

विरोध न्यायालय फौजसे मंशेर ममनोत्त पर एगारा आरियोपों को दौत कर रहा है। न्यायाधीश प्रवी पटेल की अदालत से अधिभुक्त सम्य जाते हैं। एक ममनोत्त में स्वरुपित निज्ना सुनोते 30 खाल, निज्नाती ड्रम दिग्विजय निज्ना अकोला को 20 वर्ष की जमानत हुई है। उता पर नाबालिक बालिकसे से शादी कर उसे गर्भशील कर आरपुन था।

3 आरोपियों को 6 माह की सजा

बनारसी में जन्म उरुंके आरुतिकल्प, अरुण पुत्रो के रकन मनुन और आरुषी के रकन मनुन को डी.एन.ए. जांच तित्नु भेज गया था। किज्नाके जांच रिपोर्ट पॉजिटिव आइ थी। न्यायालय ने डी.एन.ए. रिपोर्ट पॉजिटिव आने से आरुषी को दोषीरुप निज्ना गया।

संपादकीय

संशय में रहना अच्छा नहीं

टिजर्व बैंक अभी इस बात को लेकर पूरी तरह आश्चर्य नहीं है कि खुदरा महंगाई की दर कब तक पांच फीसद के नीचे बनी रहेगी। जबकि शक्तिकांत दास का कहना है कि अगली तिमाही में भी महंगाई की दर में कुछ कमिती दर्ज होगी। यहां तक कि आर्थिक विकास दर बढ़ने को लेकर भी आश्चर्य नजर आते हैं। मगर महंगाई को लेकर वे किसी प्रकार का जोखिम मोल नहीं लेना चाहते। टिजर्व बैंक का इस तरह आर्थिक नीतियों को लेकर संशय में रहना अच्छा नहीं माना जा सकता। भारतीय टिजर्व बैंक के गवर्नर शक्तिकांत दास ने कहा कि ब्याज दरों में वृद्धि को टोकना उनके हाथ में नहीं है। परिस्थितियों के अनुसार उन्हें फंसला करना पड़ता है। हालांकि ब्याज दरों में बढ़ोतरी करने से महंगाई पर काबू पाने में काफी मदद मिली है। उपभोक्ता सूचकांक आधारित महंगाई पिछले महीने 4.7 फीसद दर्ज की गई। टिजर्व बैंक का लक्ष्य था कि खुदरा महंगाई को छह फीसद के नीचे लाया जाए। इसमें उसे कामयाबी मिली है। पिछले एक साल में टिजर्व बैंक अलग-अलग चरणों में टेपो दरों में डाई फीसद की बढ़ोतरी कर चुका है। इसलिए जब पिछले महीने महंगाई काबू में आती दिखी तो उसने टेपो दरों को यथावत रखा। अब उद्योग परिदृश का दबाव है कि टेपो दरों में कटौती की जाए। दरअसल, टेपो दरें उंची होने से कारोबारियों को ब्याज से लिए जाने वाले कर्ज पर अधिक ब्याज चुकाना पड़ता है, जिसका असर वस्तुओं की उत्पादन लागत पर पड़ता है। मगर जाहिर है, वैश्विक स्थितियों को देखते हुए टिजर्व बैंक के लिए टेपो दरों में कटौती जैसा कदम उठाना जोखिम भरा काम लगता है। अमेरिकी फेडरल बैंक ने अपने यहां ब्याज दर उंचे कर दीं, तो दुनिया भर के वित्तीय बाजारों से निवेशकों ने अपना पैसा निकालना शुरू कर दिया। इसलिए कि दूसरे देशों की अपेक्षा वहां उन्हें अधिक ब्याज मिलने लगा था।

चिंतन और संवाद

दयानंद सरस्वती कहते हैं...!

ऋषि का ऋषिचिंत देखो... में जो करता हूँ, उसे भी परखो, जानो और फिर मानो। "मथ्योकि सांच को अंच भिः"। अतुल अक्षिं मत मूढो- मैं आपको विश्वास दिलाता हूँ कि मैं यह नहीं चाहता हूँ कि जो कुछ मैं कहूँ आप उस पर अक्षिं मोचकर

चलने लगे। आप उस पर विचार करें, उसे जांचें और परखें, यदि वह आपको सत्य जानें तो उस पर चलें और यदि वह असत्य जानें प्रष्टे तो उस पर कोई ध्यान न दें। अचिचिंतिय हौं हमारे नारा का मूल है। और संस्कृत पुरतकों में जान

का बहुत कोष भरा हुआ है। उन्हें पढ़ो और देखो कि उनमें क्या है। ऐसा मत कहो कि कोई बात केवल इस्लामिक मान्यता या त्याग्य है क्योंकि दयानंद सरस्वती ऐसा कहते हैं।
(स्वामी दयानंद धरं, वा.पु. दे.दे.दे. मुख्याध्याय, ३.१००६, गोविंदपुरा-५, १०१)

बाल दिवस

तेजनाली रामा और स्वर्ग की खोज

बहुत समय पहले की बात है। विजयनगर नाम का राज्य था। वहाँ के राजा थे कुलदेव राजा। वह हमेशा अपना प्रजा और राज्य के सुख व शक्ति के लिए काम करते रहते थे। उनके राज्य में तेजनाली नाम का एक कस्बा भी था, जो वेदद ही चतुर और बुद्धिमत्त था। इसी कारण राजा विजय उसकी सलाह के कर्ते भी काम नहीं करते थे। यही बात राज्य के सभी दरबारियों को बहुत खटकती थी और वे भीसा बूढ़े होते थे कि काम उन्हें तेजनालीय को निचा दिखाने का मौका मिले। एक दिन राजा ने सभी मंत्रियों और दरबारियों को राज्यसभ में हलिन होने को कहा। उन्होंने सभी को संबोधित किया कि उन्हें निजली सलाह का ध्यान चाहिए, जिसका उतर जानने के लिए वह बहुत उत्सुक हैं। राजा के संबोधन पर अपने दिन सभी दरबारी और मंत्रिकाण राज्यसभा में उठसिंथे को गए। सभी अपने-अपने विचार व्यक्त कर रहे थे कि अक्षिं राजा किस सलाह का उतर जानना चाहते हैं। सभी राजा ने सभी लोगों का राज्यसभ में ब्यवहार कर्ते हुए कहा, "बुज्जय में मैंने एक जगह का नाम सुना है, लेकिन मैंने अभी तक वहाँ नहीं जाया है। वह है स्वर्ग। मैं उस जगह को देखना चाहता हूँ। क्या आपमें से कोई जानता है कि स्वर्ग कहाँ है?"

राजा को यह बात सुनकर सभी हैरान थे और आपस में बात करने लगे कि राजा को कैसे पता कि स्वर्ग नाम की कोई जगह ही नहीं है। ऐसे में सभी ने तेजनालीय को नीचा दिखाने के लिए अपने विचार और कहा महाराज तेजनाली ही है, किसी स्वर्ग का मार्ग पता हो सकता है। आप उतर से बुद्धिग। सभी के मुँह से एक ही जगह सुनने की राज ने जानना से पूना, "कोई तेजनालीय तुम जानते हो स्वर्ग कहाँ है?" तेजनालीय बोला, "जो महाराज, मुझे पता है स्वर्ग कहाँ है, लेकिन आपको वहाँ ले जाने के लिए मुझे आपको का समय और करीब दूर हजार सौने से सिकके चाहिए होगा।" तेजनालीय को बात सुनकर राजा तैयार हो जाते हैं। यह कहते हैं, "तेजनाली में मुझे समय और सैने के सिकके देना ही देता हूँ, लेकिन दो महीने पूरे होने के बाद मुझे स्वर्ग ले जाना होगा। अगर ऐसा नहीं हुआ, तो तुमसे दंड दिना होगा।" राजा के यह बात सुनकर सभी दरबारी भी ही मन सुनकर और सैने लगे कि स्वर्ग तो है ही है। सैने में तेजनालीय को दंड तो भुलाना ही होगा, लेकिन तेजनालीय के घेरे पर लौकिक भी विजय नहीं थी। उनसे जाने से 10 हजार सैने के सिकके लिए और वहाँ से वाहते की और चले दिना।



भीर-भीर समय बीतने लगा और दो महीने भी निकल गए, लेकिन तेजनालीय का कोई अउर पता नहीं था। उर दरबारी में वहाँ बीने सभी कि तेजनाली 10 हजार सैने के सिकके लेकर भाग गया। यह वहाँ से राजा के कान तक पहुँची, तो वह तेजनालीय का पता सुनकर हारा। उन्होंने अपने निजलीयों को आदेश दिया कि वे किसी भी हाल में तेजनाली को ढूँढ कर लए। सिकके तेजनालीय की खोज में निकल दी रहे थे कि तेजनाली रावदत्तार में खुद ही खजिर हो गए। राजा ने मुझे से पूना, "कहाँ वे इतने दिने से।" तेजनालीय बोला, "महाराज मैं स्वर्ग की खोज में गया हूँ।" राजा ने कहा, "कितना स्वर्ग?" तेजनाली बोला, "जो महाराज मुझे मिले गए स्वर्ग। मैं कत आपको वहाँ ले चलूँगा।" तेजनाली को यह बात सुनकर राजा का क्रोध रहते हुआ। अतएव दिन राजा सभी दरबारियों के साथ तेजनाली को लेकर स्वर्ग लेने के लिए निकल पड़ा। तेजनाली एक उरने लू जगलें के बीच ले गये और वहाँ कुछ समय आराम के बाद आगे की यात्रा करने की बात कही। चलते-चलते सभी पूरी तरह काम चूके थे, इसलिए राजा के साथ-साथ सैने ने तेजनाली की यह सलाह मान ली। यह जगलें बहुत ही सुंदर और मनमोहक थीं। उरने-उरने ही जगलें चलें रहीं थीं। यहाँ और हर-हर पड़ थे, जिन पर कुंजी फूल और विजय लता और अरुणक विद्या कि जिस तरह के जालदार की कमान यह स्वर्ग के लिए कर रहे थे, वही महीने जल जल में उरने महसूस से रहा था, लेकिन एक महीने ने राजा को स्वर्ग जानने की बात पार दिना। सभी जाने की बात यह आगे ही राज ने

तेजनाली राम से घबरेने को कहा। तेजनाली ने कहा, "महाराज मैं आगे चलने से पूना अपने कुछ कहना चाहता हूँ।" राजा बोले, "कहाँ तेजनाली क्या कहना चाहते हो।" तेजनाली ने कहा, "महाराज यह जगह आपको सिफतलू बेसी ही नहीं लगती है। जैसा आप स्वर्ग के बारे में अनुभव कर रहे हों।" राजा ने कहा, "है, इस बात में तो सिफतलू भी रहने ही का मतलब का मतलब वहाँ बहुत ही शान और मन को प्रसन्न कर देता है, जैसा मैंने अपने स्वर्ग के बारे में सोचा था।" राजा को यह बात सुनकर ही तेजनाली बोला कि महाराज जब हेरार में धरती पर जगलें जगलें अनुभव करते वहाँ जगह कहाँ है, तो उस स्वर्ग को क्या कामन करना, जिसका नाम मैंने कर्ते अरुणक ही नहीं है। राजा को तेजनाली को बता समझ में आ जाते हैं। राजा कहते हैं, "तेजनाली मुझे सिफतलू ठीक यह रहे हैं, लेकिन उन सैने के सिकके का क्या जो मैंने मुझे दिए थे?" तेजनालीय ने कहा, "महाराज मैंने उन सिकके को वहाँ मोड़कर सभी उर-पैरों के लिए खाद करीब खरिदे हैं, ताकि जिस स्वर्ग को आप खरने के लिए अपने राज्य को छोड़कर इतनी दूर आरंभ हैं, उस स्वर्ग को अपने ही स्वर्ग में जगलें ही जा सके।" तेजनाली को यह बात सुनकर राजा खुश हो गये और राजा लौटकर तेजनालीय को उसकी बुद्धिमत्त के लिए दिना देते हैं।

कहानी से सीखें

तेजनाली रामा और स्वर्ग की खोज कहानी से सीख सकते हैं कि बुद्धि से आगे काम लिये जाए, तो कोई भी काम असंभव नहीं होता। वह असर होती है सभी दिना में सैनेने को।

Highlights

1. Deepika Padukone's **82E** launches new sunscreen gel, Licorice Beam
2. List of **24** Congress MLAs to be inducted in K'taka Cabinet tomorrow released
3. Heavy rainfall & thunderstorm disrupt flight operations at Delhi Airport
4. Google removes 'slavery' gaming app that let users 'buy & sell' Black characters
5. Bill introduced to declare Diwali a federal holiday in US
6. Man who opened plane door mid-air 'wanted to get off quickly': South Korean police

On viral 'fungus in Lassi' video, Amul says 'creating unnecessary fear'

NEW DEIHI, (Agency).

The Gujarat Cooperative Milk Marketing Federation (GCMMF), which sells its dairy products under the popular brand name 'Amul', on Thursday issued a statement over a video of its lassi packets claimed to be contaminated. The viral clip, which is doing rounds on social media shows the packet tainted with fungus before its expiry date. In the purported video, a coating of green fungus could be seen when the packet was opened.

The person behind the camera claimed that he discovered the lassi was contaminated after he drank it and tasted awful.

However, the dairy brand called the video "fake" and said it was "being used to create misinformation" about Amul products. It highlighted that the packets displayed in the video have liquid leaking and damage near the straw hole area. Amul added that the fungus growth observed in these packs was a direct result of



the damage shown in the video, and it is likely that the video's producer is aware of this.

"This is for your kind information that a fake message is being forwarded on Whatsapp and Social Media platforms regarding inferior quality of Amul Lassi. The creator of the video has not contacted us for clarification, nor the location has been disclosed," the dairy company said in a statement.

"We wish to assure you that Amul Lassi is made at our state-of-the-art dairies

and undergo strict quality checks for product quality and integrity of packaging. As standard practice, we mention on all our packs the following declaration for the safety of our customers, "DO NOT BUY PUFFED/LEAKY PACK."

They further said: "This video has been used to create misinformation and spread unnecessary fear and concern among our consumers. We request you to kindly share this message with your family and friends and assure them about the goodness of Amul lassi."

Leave encashment tax-free till 25 lakh for private sector employees upon retirement

NEW DEIHI, (Agency). In line with the Budget announcement, the finance ministry on Thursday hiked the tax exemption limit for leave encashment upon retirement for private sector salaried employees to ₹25 lakh.

So far, the tax exemption on leave encashment for non-government employees was ₹3 lakh which was fixed in 2002, when the highest basic pay in the government was ₹30,000 per month.

The Central Board of Direct Taxes (CBDT), in a statement,



said the aggregate amount exempt from income tax under section 10(10AA)(ii) shall not exceed the limit of ₹25 lakh, where any such payments are received by a non-government employee from more than one

employer.

The increased limit for tax exemption on leave encashment on retirement or otherwise of non-government salaried employees to ₹25 lakh with effect from April 1, 2023.

"In pursuance to the proposal in the Budget speech, 2023... the central government has notified the increased limit for tax exemption on leave encashment on retirement or otherwise of non-government salaried employees to ₹25 lakh w.e.f. 01.04.2023," the CBDT said.

In 2023-24 Budget, finance minister Nirmala Sitharaman had increased the tax exemption on leave encashment on retirement of non-government salaried employees to ₹25 lakh, from ₹3 lakh.

Uttarakhand

चार धाम यात्रा पर फिर पड़ी मौसम की मार,
केदारनाथ रजिस्ट्रेशन पर लगी रोक

देहरादून, (एजेसी) उत्तराखण्ड चार धाम यात्रा 2023 पर जाने वाले तीर्थ यात्रियों के लिए बृहत् बस अडोस्ट खमने आया है। तीर्थ यात्रियों को चार धाम दर्शन के लिए इंतजार करना पड़ेगा। दिल्ली-अयोध्या, दूध, पंपेव सहित देश के अन्य शहरों से आने वाले तीर्थ यात्रियों को दर्शन को थोड़ा इंतजार करना पड़ सकता है। केदारनाथ में उमड़ रही श्रद्धालुओं को भीड़ को देखते हुए रजिस्ट्रेशन 27 मई तक नहीं पंजीकरण पर रोक लगा दी गई है। धम के लिए 31 मई तक योजना 22 हजार से अधिक श्रद्धालुओं ने पत्रों से पंजीकरण



का किया है। चार धाम यात्रा पंजीकरण नोटल अक्सर थोड़ा मंगकर ने कहा कि, केदारनाथ के लिए नए पंजीकरण पर 25 मई तक रोक लगाई गई थी। अरुन देश रोक को

27 मई तक के लिए बढ़ाया गया है। चार धामों में अरुन तक 15 लाख श्रद्धालु दर्शन कर चुके हैं। सबसे ज्यादा 5 लाख श्रद्धालु केंद्रनाथ पहुंचे हैं।

● हेमकुंड यात्रा दूसरे दिन भी बंद

हेमकुंड और अउरगढ़ी के बीच बर्फबारी के कारण रास्ता बंद हो जाने से जहा दूसरे दिन भी बंद रही। मौसम बहाव होने से आज से यात्रा शुरू से रोकती है। श्रद्धालु श्री हेमकुंड यात्रा के हेमकुंड ट्रेट के अडोस्ट नोटल जिन सिंह सिन्हा ने कहा कि, श्रद्धालु को मौसम बहाव होने के बाद ट्रेट ने माडुग्री और रोसावारी की मदद से ट्रेट मार्ग से बंद हटा दी है। जिनवार को मौसम बहाव रहा तो रजिस्ट्रेशन को हेमकुंड की यात्रा को अनुरादी न जेवती।

Punjab

चंडीगढ़: पुलिस की नाक के नीचे से चोरी हो गई थी पीतल की तोप, 20 दिन बाद भी नहीं मिला सुराग



चंडीगढ़, (एजेसी) चंडीगढ़ के सबसे पीला वा फिर केंद्र की चौकीवाली अडोस्ट मामले में मौजूद है किना आरंभ पुलिस का मुख्यालय, विस्मयी तान बहने के बाद फिर एक हेमकुंड श्रेणी की तोप रखी गई थी. उन्नी तोप को पुलिस की नाक के नीचे से अज्ञात शक्ति चोरी ने चुन लिया है. चोरी के 20 दिन बाद जाने के बाद भी पुलिस उस तोप का पता नहीं लगा पाई है.

को रिपोर्टिंग तोप का चोरी तो जाना पुलिस पर चार घण्टों में खूबे करवा है. अब उस मामले में पुलिस विभाग खमती है. पुलिस के अधिकाारी भी इस बारे में बात करती तो चोरी नहीं है. हालांकि बटलियन मुख्यालय के अरु-पास लगे सीसीटीवी कैमरा की फुटेज खगानी जा रही है. इस मामले की जांच पड़ताल भी तेजी से चल रही है. बाद वाले के बाद चंडीगढ़ पुलिस ने इस मामले में आइएसीओ का बारा 379 के तहत मामला दर्द किया था. इससे पहले शक्ति चोरी ने 5 और 6 मई को दरदनाम रात पीतल की तोप को चोरी कर लिया था. दो अज्ञात चंडीगढ़ और हरियाणा संचालन के पीछे जोडी मारा है. चोरी के बाद पीतल बाद 82 बटलियन के कमांडर सुमनित सिंह को इस मामले में आइएसीओ मिली थी. इन्ही के बाद चंडीगढ़ पुलिस ने मामला दर्द किया था.

Uttarpradesh

काठिया का वीडियो बना रहा था मीडिया कर्मों,
माइक छीनकर इस्तेवकर करने लगे 'रिपोर्टिंग'

काानपुर, (एजेसी) पीछीनों से बातचीत या वीडियो बनने के टीन अक्सर रिपोर्टिंगमियों से मीडिया कर्मियों को बहावने की खमती सुनेने और देखने को मिल जाते हैं. लेकिन सूची के कानपुर देखने में भी कुछ इसी तरह का नजारा देखने को मिलता है. रजदुलभान बनें ये रिपोर्टिंग करने पड़ेगा महेदित के रिक्शा कर लभारक को भी रिक्शातन पुलिस ने नहीं चुनी तो मीडिया कर्मों पीछीनों से बहावने करने लगे। मीडिया कर्मियों ने पीछीनों के बहावने का वीडियो बनाना चाहा,

लेकिन इस बीच हेमपेकर मोके पर आ गए और मीडिया कर्मियों से उलटने लगे। एक मीडिया कर्मों से हेमपेकर ने उनका माइक तक उतार लिया और फिर बृहत् ही रिपोर्टिंग वाले अंदाज में माइक फेककर पकबा करी तरह बहाव करने लगे। हेमपेकर ने मीडियाकर्मियों को बहाव कि रिक्शातनकाली नहीं का अटी है। हर तीनों दिन चार ये नजारा देखने आ जाता है. केवलभान रजदुलभान निक्की सुनने सिंह सुनेने को उलटने व उलटनी पानी सेनी के साथ माइक भी कि रिक्शातन लेकर बनें पहुंचे बा।

Chhattisgarh

निगरा डोंग ने झण्डा मारकर 11 साल के मासूम के कातिल को पकड़ा, चवरी बहन ने की थी हत्या

रायपुर, (एजेसी) छत्तीसगढ़ के झण्डा जिले में नजारागी की हत्या के मामले का खुलासा निगरा डोंग ने कर दिया. उसने 11 साल के मासूम को कातिल चवरी बहन को एक डस्टके में निगरात कर लिया. पुलिस सुननाम में उसने चौकीका बला सुननाम किया. मुनक प्रीमन और उसका परिवार उपा को चौकीके-चौकीके कर के फिर पर लेखी की रीट से बाव कर दिया. अपने 11 साल के चवरी भाई की हत्या करके उसने लवार को सुलन के अंतर फेक दिया था.

पुलिस ने अउरीने सुनकी को निगरात कर लिया है. डोंग का दुतेन वाली बहन याद रही कि इस बहावत में लडकी को पकड़ने में पुलिस के निगरा डोंग कभी की महलवतुनी भुमिका निभाई. काली ने चौकी पर मिले सुनकी को सुनकर समने पहले चवरी बहन उपा चौकीत पर दण्डा मारा था. इसके बाद पुलिस ने उपा को निगरा में लेकर सुनकी से पूराकत की. तब हत्या का साग एन खुलकर समने आ या.



खेल



रिनिमा

गुजरात ने पांच बार की चैपियन मुंबई को किया बाहर
फाइनल में धोनी की चेन्नई से मुकाबला

चेन्नई। हरिकि पांडेय की कप्तानी वाली गुजरात टाइटंस ने स्थानात दूसरे सीजन में कमात कर दिखाया है। गत चैपियन गुजरात ने पांच बार की विजेता मुंबई इंडियंस को हराकर फाइनल में अपना स्थान पकबा कर लिया। हरिकि की टीम ने दिल्ली की राजस्थान रॉयल्स को हराकर खिताब अपने नाम किया था। इस बार फाइनल में उसके खमने चार बार की विजेता चेन्नई सुपरकिंग्स होगी। हरिकि को टूटने उठाने के लिए गुरु मयूद सिंह धोनी को रिक्शातन देनी होगी। गुजरात ने अउरगंधार के अतरी रोहाउड नरेंद्र मोदी टैटियम में मुंबई को हराया। इसी मैदान पर अब का रिक्शा (28 मई) को फाइनल मैच में चेन्नई के खिलाफ उरोगी। गुजरात को एक बार फिर से अपने समकाली के बीच खेलने का मौका मिलेगा। ऐसे में धोनी की टीम पर कप्तानी देवारा होगी।



मैच पर रिपोर्ट गाई।

मुंबई के लिए पूर्वकृकर पादर, शीलक यमों और कैमन जोंग से दबाई का आंकड़ा कर कर फेर। पूर्वकृकर ने 38 रन पर समने ज्याव 61 रन बनाए। उन्नीने सत चौकी और दो चौके लगाए। रिक्शातन यमों ने 14 रन पर 43 रन बनाए। कैमन जॉन ने 20 रन पर 30 रन का योगदान दिया। मुंबई के आठ खिलाड़ी का आंकड़ा पर नहीं कर।

रंजन रिक्शातन के चौदह रनों के बहाव ने मुंबई को रणित नाम के बहाव की भी सुननाम दी। यमों का और रणित यमों आरंभ पर बहाव के बहाव का रिक्शातन कर। रिक्शातन की जराह कनकनन सुनरीट्रेट के रूप

में आए विजयु निनार, चंच और सिनस्टेड कल्लेवारा डिमें डेविक ट्रेट रन बनाकर चौदह रन बनाए। गुनार कौलियन और जेन, जेनन लेडनड्रॉफे ने नाबाद चारों और डिना जॉर्डन ने दो रन बनाए। पूर्वकृकर खिताब नहीं खोला पर।

गुजरात के गेंदबाजों ने शानदार प्रदर्शनी किया। मोहम्मद शमी ने अपने नजारा चौदह गेंदों में रणित और निलत को आउट कर गुजरात को बहावी सफलता दिलाई। उनके बाद मोहित हामी ने पांच रिक्शातन लेकर मुंबई को टीम को डेर कर दिया। रायिड चार को दो और जोगुआ निरिटि को एक सफलता मिली।

'द डायरी ऑफ वेस्ट बंगाल' के मेकर्स को कोलकाता पुलिस ने भेजा नोटिस, ट्रेलर में बंगाल के हालात को बताया था 'कश्मीर से बदतर'



'द केरल स्टोरी' के बाद अरु परिवार बंगाल में एन और रिक्शातन को लेकर रिक्शातन बढ़ाए तो गया है. 'द डायरी ऑफ वेस्ट बंगाल' के डायरीकर और मेकर्स को कोलकाता पुलिस ने नोटिस भेजा है. कालिा रूप से, इससे पहले रिक्शातन के रिक्शातन एक F.I.R दर्ज हुई थी. बहाव या डेर है कि इस मामले में आगे पुनरांक करने के लिए कोलकाता पुलिस ने मेकर्स को, 30 मई को एनस्टेड पुलिस ट्रेलर में शक्ति होने के लिए कहा है. 'द डायरी ऑफ वेस्ट बंगाल' का ट्रेलर 7 अउरी को रिक्शातन किया गया था. ट्रेलर में दगा किया गया था कि बंगाल के हालात 'कश्मीर से भी बदतर' हैं. ट्रेलर में रिक्शातन कई कालीनों में यह भी दावा था कि बंगाल में हिंदुओं के साथ 'नरसंहार' और 'भारत नेव' को पटवारा हो रही है और उताउर पलायन चल रहा है. रिक्शातन के ट्रेलर में यह भी दावा किया गया है कि 'संविधान रणितना और कट्टरत्वशील भांगरानेदी समुदाय को सफरती सभ्यताएं देना' में बहाव का दावा है. 'द एरली ऑफ वेस्ट बंगाल' के डायरीकर नजारा रिक्शातन का बहाव है कि उन्नीने अउरी रिक्शातन लवने के अउर पर कर्नाई है. उन्नीने कहा, 'नहीं लवने के अउर पर रिक्शातन बहाव है. डेरी सभ्यतामी, गुरु बोनी के इस बहाव में हदरावणी करने की गुनगुनानी कर्नाई है. परिवार बंगाल में हिंदुओं का नरसंहार, बलाककर और पलायन हो रहा है.

